Rammesætning for værtskabsgruppen Odense Bibliotekerne

· Værtskabsgruppen for ressourcepersoner skal bestå af op til 7 repræsentanter, 1 fra hver publikumsafdeling (med mulighed for 2 fra Kultur & Oplevelse). 1 fra gruppen skal være tovholder. Både Vita og Jens vil være tilknyttet værtskabsgruppen, vil være go-to personer 
· Tovholders funktion består af at indkalde til møder og aktiviteter samt overordnet at kommunikere resten af gruppens arbejde ud til personale og ledelse. Lokal kommunikation tages lokalt.
· Gruppens arbejde vil bestå af at planlægge workshops og nye tiltag i forhold til værtskab samt fortsat at involvere medarbejderne i værtskabet. 
· Når der ansættes nye kolleger, står afdelingslederne for planlægning af onboarding også i forhold til værtskab. Afdelingslederen aftaler med ressourcepersonerne hvem der skal sørge for introduktion til værtskab. 
· Gruppen mødes ca. hver 3 måned. 
· For et tættere samarbejde imellem møderne hver 3 måned, arbejdes der på kryds og tværs i organisationen, så 2-3 ressourcepersoner arbejder sammen i form af ideudveksling og fælles opgaver.
· Hvert år vælges 3-4 nye ressourcepersoner, så ressourcegruppen hele tiden består af nye og erfarne medlemmer. Dette for at for sikre ny inspiration i gruppen og samtidig bevare kontinuiteten. Gruppen etableres i januar 2024.

· OBS: det forventes stadig at man lokalt er mindst 2 ressourcepersoner – hvoraf den ene er med i Værtskabsgruppen for ressourcepersoner. Kultur og Oplevelse kan have flere end 2.




